

Všetatská gymnastika je startem do české reprezentace

Všetatský gymnastický oddíl má dlouholetou tradici. Jsme jediný oddíl v okrese zabývající se sportovní gymnastikou už pro ty nejmenší holčičky. Několik našich současných špičkových gymnastek začínalo právě ve Všetatech. Zatím největší gymnastickou cestu urazila

Tereza Schusterová (roč. nar. 1996)



K nám do oddílu přišla jako 6 letá holčička. Na své první závody jela hned



po 2 měsících tréninkuskončila poslední, ale její tvrdohlavost a talent se ukázali hned na těch dalších....tam už vítězila. Ve Všetatech závodila a cvičila 3 roky. V momentě, kdy už potřebovala trénovat více než 3x týdně jsme navázali spolupráci s pražskou Spartou, kde Terezka působí do teď. Vedle titulu Mistrině republiky se může pochlubit i spoustou dobrých umístění na mezinárodních závodech. Je mezi 9 nejlepšími ženami České republiky. Její jméno je v reprezentačním listu ČR např. vedle účastnice olympiády v Pekingu Kristýny Pálešové.

Výsledky z významnějších soutěží :

2013

Mistrovství ČR – ženy – 3. místo na přeskoce a 4.místo ve víceboji

2012

Mistrovství ČR - ženy – 10.místo

Austrian Team Open – Rakousko - 40. Místo

Grand Prix Brno – 7. Místo

2011

Mistrovství ČR – Juniorky – 1. místo

Evropský olympijský festival mládeže – Turecko – 57.místo

2010

Mistrovství ČR – Juniorky – 1. místo na přeskoce a 8.místo ve víceboji

16.8.2010 - jmenována členkou výběru juniorek České republiky

Mistrovství Evropy – Birmingham - 88. místo

Mezinárodní závod juniorů - Charleroi – Belgie - 16.místo na přeskoce a 16. místo na bradlech

Závod olympijských nadějí – Liberec – 12.místo

2009

Mistrovství ČR – Juniorky – 1. místo

Mezinárodní závod – Innsbruck – 3.místo

Mezinárodní závod – Ostrava – 1.místo

Olympic hope – Liberec – 13.místo

MZ Blank – Mesnil, Paříž – 17.místo



<http://www.youtube.com/watch?v=VvTjy3A78ug>

<http://www.youtube.com/watch?v=Nf7Gos2QAg>

odkazy na cvičení Terezky 2010 z Charleroi - Belgie



Terezka (vlevo vepředu) s Věrou Čáslavskou (vpravo vzadu)

Další vřetatskou gymnastkou, která má opravdu skvěle našlápnuto je

Barbora Fiřerová (roč. nar. 2000)



Ve Vřetatech přičuchla ke sportovní gymnastice a už se jí nepustila. Začínala v 5 letech a jako 9ti letá přeřla do prařské Sparty. Mezi její tituly patří i Mistrině republiky ČR.

Výsledky z významnějších soutěží :

2013

Mistrovství ČR- Juniorky – 2.místo na přeskoce a 5.místo ve víceboji
Mezinárodní závod- Innsbruck – 2.místo

2012

Mistrovství ČR- Kadetky – 5. místo
Mezinárodní závod - 1st International Wörthersee Cup- Klagenfurt - 4.místo

2011

Mistrovství ČR 2011 – Žákyně – 1. Místo

2010

16.8. – jmenována do reprezentačního výběru žákyň ČR



Veronika Hospodková (roč. nar. 2000)

Verča přecházela do Sparty spolu s Bárrou Fiřerovou. I přes to, že má opravdu velký talent, tak vloni s vrcholovou gymnastikou skončila...řkoda.

Nejlepší výsledky:

Mistrovství ČR 2012 – Kadetky – 20. místo

Mistrovství ČR 2011 – Žákyně – 5. Místo

Mistrovství ČR 2010 – Starší žákyň – 5. místo

16.8. – jmenována do reprezentačního výběru žákyň ČR





Trojlístek gymnastek zleva: Tereza Schusterová, Veronika Hospodková, Barbora Fišerová

Zatím posledním rozvíjejícím se gymnastickým talentem je

Magdalena Coufalová (roč. nar. 2004)

Magda začala ve Spartě trénovat letos na jaře a tak doufáme, že jí nadšení a gymnastický elán vydrží.

Republikové výsledky:

Mistrovství ČR 2013 – Starší žákyně - 13.místo



Vrcholová gymnastika je velká dřina a spousty odřískání a tak doufáme, že u ní holky dlouhou dobu vydrží a za pár let se do Všetaty vrátí třeba jako trenérky ☺

A pokud máte doma šikovnou holčičku ve věku 4-6 let, bude náš oddíl pořádat v září ve všetatské sokolovně NÁBOR NOVÝCH TALENTŮ !

Podrobnosti sledujte na www.sgvsetaty.estranky.cz